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Cette épreuve comporte deux (02} pages numérotées 1/2 et 272,

INCENDIO EN UN PISO (1)

Cuatro menores hermanos de 3, 5, 8 y 12 afios de edad, han muerto esta noche a consecuencia de un
incendio que se ha declarado en un piso en El Vendrell (Tarragona), en el que también se han producido
cuatro heridos de diversa consideracion.

Segun han informado los bomberos(2), el incendio se ha declarado en un piso situado en un edificio de la
calle del Mig de El Vendrell, donde se han localizado los cuerpos sin vida de los cuatro menores.

Los bomberos han indicado en un comunicado que tras ser alertados de un incendio alas 23 h 40 dela
noche del martes, activaron un total de siete dotaciones (tres vehiculos de mando, la autoescala y tres
camiones de agua). Los bomberos comprobaron que el fuego estaba descontrolado y afectaba a un piso de
la ultima planta (3) de un edificio de cuatro plantas, con cuatro habitaciones en cada una de ellas.
En el interior del piso los equipos localizaron los cuerpos de los cuatro menores sin vida, ademas a otras
cuatro personas heridas de diversa consideracion. Un hombre de 51 aiios, la madre de 38 afios, un bebé y
el hijo mayor han sido evacuados al hospital de El Vendrell.
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Vocabulario: 1 —appartement. 2 — pompiers. 3 — étage.
A — COMPRENSION (10 pts)
I — Lee el texto. Escoge la respuesta correcta. (4pts)

1 — Los muertos eran de la misma
a — familia.
b — escuela.
¢ - edad.
d - religion.
2 — El siniestro se ha producido en
a — un mercado.
b — un campo.
¢ - un edificio.
d - un hospital.
3 — Los socorristas eran
a — los militares.
b — los policias.
¢ — los gendarmes.
d — los bomberos.

4 -- Las victimas eran unos
a — menores unicamente.
b — adultos unicamente.
¢ — adolescentes Unicamente.
d — menores y adultos juntos.
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1] — Lee atentamente el texto. Copia el cuadro y marca una cruz en la columna para indicar si laideaes
verdadera (V) o falsa (F). (3pts)

N°¢ Ideas \" F
En el incendio murieron mas de cuatro hermanos.
El edificio de la calle del Mig estaba en Tarragona.
Los muertos eran todos menores.

Informaron a los bomberos el martes por la mafiana.
En total hubo cuatro victimas.

Un bebé ha muerto también en el incendio.
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I — Lee el texto. Rellena los espacios con la palabra adecuada:
fuego — menores — bomberos — piso — personas — camiones. (3pts)

Un incendio se ha declarado en un edificio de El Vendrell. Después de ser informados, los. .. .prepararon
los....de intervencién. Al llegar, vieron que el....era importante. Luego entraron en el....y descubrieron
que habian muerto unos...,también habia unas. .. heridas. Estas fueron evacuadas al hospital de El

Vendrell.

B - USO DE LA LENGUA (5pts)
I — Vas a buscar sindnimos. Copia los cuadros y relaciona cada elemento de la columna A
con su equivalente en la columna B. (2,5pts)

A B
1 | inmueble a | cama
2 | Hama b | habitacién
3 | familiar ¢ | equipo
4 | grupo d | fuego
5 | cuarto ¢ | casa
{ | pariente

II — Debes conjugar en pasado. Pon las frases siguientes en pretérito indefinido (2,5pts)
1 — Mi hermano y yo vamos a ver el partido de futbol.
2 — La plantacion de cacao produce mucho.
3 — T bebes mucha agua.
4 — La policia localiza a los bandidos.
5 — Muchas alumnas ganan premios.

C — PRODUCCION (5pts)

Un responsable de la proteccion civil anima una conferencia en la prefectura de tu ciudad. El tema es “La
construcci6n desordenada de casas”. Tt representas a los alumnos de tu clase a esta conferencia.
Al dia siguiente, durante la clase de espafiol, los demas alumnos quieren saber lo que se ha dicho.

- Relata la conferencia.
- Enumera las consecuencias del problema evocado.

(En 6 lineas al minimo}
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